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Hpepopnvia : 26/3/2022

ATATQNIEMA MAOGHMATIKON I'" AYKEIOY

Otpa A
Al. Na diatvmoete kat va arodelEete to Oewpnua Fermat.

A2. Na dwoeTe TOV 00LOUO TNG AQXIKTG Hag ovvaeTnong f oplopévng oe
éva dlaotnua A.

A3. AlveTal 0 TaQaKATW LOXVOLOUOG :

« Av vTtdoxet to 6gto ¢ f 0To X kat lim [f(x)| = 0 tote lim f(x) = 0 »
X—Xgo X—Xg

Na xapaktnoloete TOV TAQATAV® LOXLELOUO WS aAnO1) 1] Pevdr] kat va

QALTIOAOYT|OETE TNV ATIAVTNOT] OOGC.

A4. Na xapaktneloete TIG eMOUEVES TIEOTATELS WG aAnOels 1) Pevdeic

a) Av pa ovvaomon f: A - R etvan 1-1 tote yia v avtiotooer) g 1
oxver f71(f(x)) = x,x € f(A)

B) AvO0<a<1, lima*=+oo

X——00

v) To f(f f(x)dx etvat ioo pe to dBpolopa Twv eUPad@V TwV XwElwv Tov
Polokovtal mavw and tov afova x' X pelov to dbpotopa twv epBadwv
TV XWLlwVv 1oL Pelokovtal kATtw and tov afova X 'X.

0) Av pwx ovvagton f etvat kvot oe éva didotnua A TOTE 1) EPATITOUEVT)
¢ Cr 0e k&Oe onpelo Tov A BelokeTal «TAvw» ATIO TN YOAPIKN TNG
TIAQAOTAOT)

€) Av ywx ) ovvexn ovvagton f: A - R oxvet ot f'(x) = 0 yix kaOe

E0WTEQLKO ONuelo Tov A tdte 1) oLVAQETNOT) elvat otabepEr) oto A
Movadeg:8-3-4-10
O¢ua B

Atvovtat ot ovvaptroelg f : (0, +0) - Rkatg(x) = x + 2022 yia tig omnoteg
oxvet (gof)(x) = Vx - Inx + 2022, yix k&0Oe x > 0.

B1. Na deiete 6t f(x) = Vx-Inx, x> 0.

B2. Na peAetrjoete 1) ovvaptnon f we meog v povotovia kat ta
axEOTATA Kot voa feelte To 0UVOAO TV TIG.
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B3. Na peAetroete ) ovvaemon f we mog v kvptotnTa Kot va Boeite
A ONUEl KAOUTNG TNG YOXPIKNG TNG TAQATTAOTG.

B4. Me Baon tic anavtroelg oag ota epwtpata B2, B3 va oxedidoete
Yoa@n nagdotaon g f .
Movadeg:4-9-8-4
Ot¢uaTl
Atvetatn ovvaotnon f(x) = 2Inx — a*~*,x > 0 ,6mov a > 0.
I'l. Av woyvel f(x) < —1 yix k&Oe x >0 va deiéete dtLa = e?.
MNaa = e?

I'2. ) Na amodeifete 0tL 1) ovvaptnon f etvat koiAn.

B) Na amodeifete 6t ovvagton f etvat yvnoiwg avfovoa oto dixotnua
(0,1] xat yvnolwe @Otvovoa oto dixotnua [1,+).

f(4*+3%)
f(5%)

I'3. Na AvOeln aviowon) : >1,vyuxx>0.

I'4. Na Boelte to epPadov Tov XwELoL OV TEQIKAELETAL ATIO TNV YOAPLKY|
¢ ovvaETNong g(x) = f(x) + 1 ue x>0 ,tov déova X'x kat v evOela x =e.

Movadeg:5-8-6-6
Ofua A
Atvovtat ot ovvagmioelc f : R>R ka g(x) = Vx,x=0 Ylx TG oToleg loxveL :
e Hf elvai dvo popéc mapaywyloyn oto R
o f”(x)>0vyuxkabe xeR

. 2f(x)—eX
lim 2f0—”
x-0 NUX

=0

Al. o) N vtoAoyioete T0 epuBaddV TOL XWELOL TTOL TeQKAEleTAL ATLO TNV
YOQAPIKY) TAQAOTACT) TNG g , TNV epamTopévn tng oto onpeio (1,1) kat tov
a&ova Twv X.

B) Na Poeite tnv evbela x = a, n omola xwEIleL TO XWELO AUTO 0€ dLO
loepPaducd xwola.
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7/ z Ve 1 1 7 7/ 7
A2. Na deiete ot evBeiay = -x + - etvan kowvn eparnropévn twv Cf kat
Cg.

A3. Na deifete otin eflowon f(x) = g(x) elvatr advvarn.
A4. Na amodeifete ot eflowon :

41y (X3 | BERFO)-F(E) | 26 ()1

X x—1 X—2

=0, 6mov B,y>0

éxeL axoPws dvo pileg wg mMEOG X, Hix oto daotnua oto (0,1) kat pux oto
duaotnua (1,2).

Movadeg:8-5-4-8



